



**ČÍSLO 145**

**Zdarma**

informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 17.3.2011 v 17 hodin.

Rada schválila:

- Změnu ve správě kulturního domu. Město získalo na dobu šesti měsíců dotovanou pozici koordinátora z úřadu práce – pí. Elišku Vazurovou. Rada ji pověřila správou kulturního domu a činností spojených s provozem. Topení, úklid a údržbu bude zajišťovat formou veřejně prospěšných prací ve spolupráci s HUTES.
- Dohodu s vlastníkem hotelu „Na knížecí“, která písemnou formou upravuje podmínky vstupu na pozemek p.č. 121 (kulturní dům) ze dvora hotelu.
- Nákup 3 kusů silničních zrcadel. Budou vyměněna zrcadla pod strání a ve Výrově, nově bude instalováno zrcadlo na výjezdu ze Světské ulice na vimperskou silnici č. II/145.
- Dodání tyčoviny na opravu ohrazení kolbiště na Ostrovci. Termín dokončení opravy ohrazení byl stanoven na 15.6.2011.

Rada vzala na vědomí

- Cenové nabídky přístřešků na odpadové kontejnery. Vzhledem k vysokým cenám (75.000,- na 5 kontejnerů) pověřila Ing. Pěstu vyhledáním dalších nabídek a zpracováním kalkulace stavby přístřešků z prefabrikátů svépomocí.
- Opakovanou žádost provozovatelů MVE Šebelů mlýn o prominutí části nájemného za roky 2009 a 2010 po dobu rekonstrukce rybníka, kdy u nich došlo k provozní ztrátě. Pro další jednání je nutné připravit veškeré zápisy a dohody uzavřené v souvislosti s rekonstrukcí rybníka.
- Kontrolou pozemkové knihy na katastrálním úřadu bylo potvrzeno, že parcela č. 1117/1 je zapsána jako veřejná cesta a není proto důvod zřizovat břemeno přístupu na parcelu č. 292/4 manželům Kovářovým.
- Převod 239.765,- Kč ušetřených v roce 2010 na údržbě sítí z ČeVak na účet města.
- Doručení nabídek na zpracování dokumentace pro územní rozhodnutí „Protipovodňových opatření“ a pověřila starostu jmenováním komise pro otvírání obálek za účasti opozičních zastupitelů a vypracováním zprávy o hodnocení a výběru nejvhodnější nabídky včetně návrhu pro jednání zastupitelstva města.
- Informaci kulturní komise o průběhu příprav Husových oslav.

informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 31.3.2011 v 17 hodin.

Rada schválila:

- pokračování rekonstrukce opěrné zdi v Husově ulici podle původního projektu. Podnětem k tomuto rozhodnutí byly žádosti občanů o obnovu původních schodů. Vzhledem k tomu, obnovu schodů minulé vedení města nezahrnulo do zadání projektu, stavební povolení, smlouva o dílo ani rozpočet s nimi nepočítají a nebyla vyřešena ochrana chodců v tomto nepřehledném místě (chodník, zábrana a schválený značený přechod), přijala rada rozhodnutí nezasahovat do probíhající stavby a opěrnou zeď dokončit dle projektové dokumentace.
- Žádost Sboru dobrovolných hasičů na vybavení hasičské zbrojnice počítačem s možností připojení na internet. Do hasičské zbrojnice bude převeden počítač z ukončených projektů a připojení k internetu bude zajištěno z městské knihovny.

Rada vzala na vědomí

Informaci o technických parametrech a možnostech instalace, provozování a využití kamerového systému ve městě. Vzhledem k nárůstu pouliční kriminality ve městě bude zpracována cenová nabídka na několik variant systému a bude předložena k diskusi zastupitelstvu města.

Soubor výročních, kontrolních a plánovacích zpráv ředitele ZŠ. Vzhledem k tomu, že venkovní učebna a její okolí nejsou dosud dokončeny, připraví Ing. Pěsta ve spolupráci s vedením školy návrh na rozsah a náklady dokončení.

Probíhající práce na přípravě územního plánu JČ kraje. Se zpracovatelem byl projednán nesoulad JČ dopravního koridoru obchvatu města s naším územním plánem.

Žádost občanů o výstavbu chodníku v Husově ulici - chybějící část podél silnice II/145. Bude projednáno v ZM.

Petr Tesárek

V pátek 29.dubna 2011 bude od 13.00 do 18.00 u autobusového nádraží („u vodníka“) přistaven putovní kontejner na elektroodpad (ledničky, pračky, sušičky, sporáky, mikrovlnné trouby, vysavače, digestoře, žehličky, fritězy, kávovary, fény, holicí strojky, kuchyňské roboty, rychlovarné konvice, pily, vrtačky, křovinořezy, brusky a další elektronářadí).

Dne 18.3 se v Billiard sport clubu uskutečnilo první vystoupení nové husinecké rockové formace „Mystery“. Jejimi členy jsou Filip Toušek (bicí), Petr Čermák (baskytara), Tereza Debnarová (zpěv), Jakub Kozler (el.kytara) a Zbyněk Řehořka (el.kytara). Jejich výkon působil kompaktně a velmi sympaticky, chtěl bych zde vyzdvihnout to, že hráli i několik vlastních skladeb, které zcela zaplněný sál odměnil stejně bouřlivým potleskem, jako známé hity. Těšíme se na další vystoupení!

Milan Zíka

V sobotu 16.4. se od 19.00 koná v modlitebně Církve bratrské velikonoční koncert, na němž vystoupí smíšený pěvecký sbor z Horní Suché za doprovodu komorního smyčcového orchestru. A jelikož „živý“ orchestr nebývá u nás k vidění příliš často, je to možná vhodná příležitost k návštěvě.

ZUMŠ Vlachovo Březí pořádá ve dnech 27.-29.4. „Dny otevřených dveří“: V době od 15 do 18 hodin tak můžete navštívit výuku vámi zvoleného nástroje nebo pedagoga a informovat se na vše, co vás na výuce v ZUŠ zajímá.

Ve dnech 9.-11.5. pak proběhne též v době od 15 do 18 hodin zápis zájemců o studium.

Z organizačních důvodů bude probíhat pouze ve Vlachově.Březí. Nezletilí uchazeči se musí dostavit v doprovodu zákonného zástupce. Podrobnosti lze domluvit na tel. 388 320 199, 388 320 198.

YMCA Husinec děkuje touto cestou svým sponzorům – BM stavbám Martina Pocklana a paní Ludmile Pánkové za sponzorské dary.

V rámci pravidelného cvičení jógy proběhne v úterý 26.4. speciální lekce s názvem „Tělo jako nástroj“. Povede ji paní Pavlína Svobodová, učitelka tanečního oboru ZUŠ Vlachovo Březí, profesionální tanečnice a choreografka. Zájemce bude učit hledat pohybové možnosti a hranice svého těla.

## Co se děje ve škole?

### Žáci školy nezapomněli na novou turistickou sezónu.

Jaro klepe na dveře a s ním i nová turistická sezóna. Fajnšmekrů turistiky neustále přibývá a je dobré je v místě určitě přivítat základními informacemi, neboť i v Husinci a nejbližším okolí jich potkáváme řadu. Mluví česky, německy, anglicky, slovensky a dalšími jazyky. A proč a za čím do Husince přijeli? Poznat město narození Mistra Jana Husa a nádhernou přírodu šumavského podhůří. Proto žáci školy spolu s učiteli v rámci projektu „Komunitní škola – symbol živé obce“ začali v minulém roce pracovat na propagačních materiálech „Památky a příroda Husince“, „Život a podoba Mistra Jana Husa“ a „Katalogu služeb Husince“. Vedle textové části se zde setkáte s řadou výtvarných ilustrací žáků. Vznikly tak působivé a praktické materiály, které nás motivovaly k vytvoření omalovánek pro děti v letošním roce, a to s motivy z Husince, možnostmi rekreace v našem regionu a podobou Jana Husa v naší i světové historii. Barevným řešením, které realizovali žáci 6.7. a 9.ročníku, byly zúročeny výtvarné návrhy bývalých žáků školy. Zde rád vzpomenu na P.Světlika, E.Kovaříkovou, V.Kaštánkovou, D.Vaňka, V.Mikolášovou, L.Pocklanovou a celou řadu dalších. Pouze bych si přál, aby někdo projevil zájem o realizaci výsledků této určitě zajímavé a reprezentační práce žáků.

Vzhledem k tomu, že se blíží nový školní rok 2011/2012, organizujeme v termínu od 18. do 20. dubna 2011 zápis dětí do mateřské školy. V těchto dnech se můžete dostavit k zápisu, a to vždy v odpoledních hodinách od 15,00 do 17,00 hodin.

Mgr.Václav Kuneš, ředitel ZŠ

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.04.2011 do 16.05. 2011 oslaví:

15.04. Zdeňka ŠINDELÁŘOVÁ, Husinec Husova 228

17.04. Marie MASTILOVÁ, Husinec Prokopovo nám.49

20.04. Marie PEŠKOVÁ, Husinec P.Chelčického 187

30.04. Stanislav KOLÁŘ, Husinec Komenského 86

02.05. Jan TUREK, Husinec-Výrov 8

04.05. Vlasta MAUNOVÁ, Husinec Kostnická 247

04.05. Marie HRDLIČKOVÁ, Husinec Husova 143

21.4.2011 oslaví nejstarší občanka našeho města paní Marie LITEROVÁ, Husinec Kostnická 245 kulaté 90.narozeniny. **BLAHOPŘEJEME!**

Noví občanci našeho města:

Dne 06.04.2011 se narodil Šimon MAŘÍK, Husinec Kostnická 285.

Rodičům blahopřejeme!

SPOZ připravuje na středu 27.dubna 2011 od 14.30 hodin vítání občánků. Přivítáme Lilien Lukschovou, Václava Dvořáka a Barboru Koubovou.

## Timoteus Č. Zelinka – VYPLNĚNÉ PROROCTVÍ (pokračování)

Starý Jakub s netajeným obdivem prohlížel Ptákovu práci. Ani mladému granátníkovi neušlo, že jeho přítel je překvapen. Jeho hrud' se zavlnila zvláštním pocitem, když stařec vyrazil ze sebe skoro samovolně slova: »To by Manka koukala, ta je po takových věcech jako divá. No, mladý muži, je-li toto skutečně vaše první rezbářská práce, a budete-li v tom pokračovat, pak se asi nemýlím, že to přivedete hodně daleko. Jste mladý a pilný a to by vám mohlo přinést v životě ovoce.«

Náhle však otočil předmět řeči a zabočil docela na jiné pole.

»Jestlipak víte, co se vypravuje o této skále? «

Pták vzal z jeho ruky svůj jalovec a tázavě upřel na něho svůj zrak. Přirozeně, že nevěděl, ale výraz jeho očí prosil o vysvětlení.

»Vypravuje se,« pravil opět svým způsobem Jakub a usedl vedle Ptáka na zelenající se pažit, »že tudy chodil do prachatické školy největší husinecký rodák Mistr Jan Hus. Zde u této skály prý velmi rád sedával a zde ho také jednou překvapila bouře. Ukryl se v této prohlubni a zde ho našla jeho matka, která mu se strachem běžela naproti. Pravda, Hus byl nejslavnějším mužem našeho kraje, ale v Husinci již o něm vědí velmi málo - skoro nic. Ukazuje se domek na hlavní ulici z náměstí k Horoutům, kde se narodil. Ale jinak byste o něm nenašel nejmenší vědomosti. Zapomínáme, zapomínáme na své velké rodáky.«

»Budu velmi rád, když mi o tom povíte více, Jakube,« navázal řeč Pták po pastýřově pomlčce. »To víte, já jsem také z těch, kteří toho vědí velmi málo, ale patřím k těm, kteří hoří touhou, aby znali více. Nevím, ale tak mi to nějak říká, že tento pobyt v Husinci bude pro mne v budoucnu velmi mnoho znamenat. Jsem tolik rád, že jsem se sešel s vámi a s vaší rodinou. To člověk zrovna okřeje.«

Zdalo se, že slova Ptáková jako by se jen odrazila od ušních boltců starého Jakuba a neprošla sluchem k jeho nitru. Aspoň to vypadalo, že neslyšel, protože další jeho promlouvání bylo jen navázáním přerušené niti bez ohledu na zpověď a přání mladého muže.

»Vidíte tamhle za řekou ten pahorek?« pravil klidně dále, »tam stával tvrdý hrádek, kde často býval hostem Mikuláš, purkrabí z Husi, kterémužto hradu - asi dvě hodiny odtud u Křišťanovic - patřila polovice městečka Husince. Dnes není po něm ani stopy, jen dunění při obdělávání polí prozrazuje, že nejsou klamně pověsti, že tudy vedou dlouhé podzemní chodby až do Husince. Svého času tu sídlil také loupežný rytíř a z toho vzešly pověsti, že v chodbách jsou ukryty veliké poklady. A vidíte, ani to nepohnulo dosud nikoho, aby se o tom přesvědčil. Ba mnozí nemají ani potuchy o tom, že tu takový hrádek stával.

Ale, víte co, máte-li čas, pojed'te, podíváme se do Husince a já vám ukáži ten památný domek, rodiště Husovo. «

Pták chutě vyskočil a oba muži se ubírali do městečka.

Před nevelkým domkem s krámkem a mydlářskou dílnou se zastavili.

### AKCE TURISTŮ

16.04. SO Strunkovice n.Bl.-Dvorec-Budkov-Husinec-PT	ČD 09.36 , návrat 16.00	15 km
23.04. SO Sušice-Žihobce-Žichovice	BUS 08.10, návrat 18.34	21 km
30.04. SO Slavnosti květů Lhenice	BUS 06.25, návrat 16.15	20 km
07.05. SO Kašperské Hory-Popelná-Pláně-Nové Hutě	BUS 08.10, návrat 17.00	20 km
14.05. SO Zájezd „Okolí Prahy“	Malé nám. 06.00 hod, návrat do 23.00	

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 14.04.2011 jako číslo 145.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.